
Questionario per la valutazione del CdS in Filologia moderna
da parte degli studenti

1. Sei studente fuorisede?

2. A che anno sei iscritto?

3. Pensi di laurearti in corso?

4. Quanti esami ti mancano alla laurea?

20
Risposte

Risposte più recenti
"1"

"0"

74 Risposte 07.17 Tempo medio per il completamento Attivo Stato

Si 41

No 33

Primo anno 34

Secondo anno 20

Primo anno fuoricorso 14

Ulteriori anni fuoricorso 6

Si 2

No 18
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5. Quali sono gli esami mancanti?

20
Risposte

Risposte più recenti
"letteratura latina"

"Sto redigendo la tesi"

Aggiorna

9 intervistati (50%) hanno risposto Letteratura latina a questa domanda.

6. Indica, complessivamente, quanto sei soddisfatto del percorso seguito finora.

7.09
Valutazione media

7. Indica come valuti, rispetto al livello della tua preparazione iniziale, la difficoltà del percorso di studi da te
seguito. 

6.16
Valutazione media

Letteratura latina
Letteratura LatinaNessunolatino

Dialettologia letteratura francese zero esami linguistica

cinema
studi

genere

letterature comparate

Stramaglia

Rutigliano
Poetiche

Novecento CFU
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8. Indica come valuti, rispetto alle tue aspettative iniziali, l'acquisizione di nuove o più ampie competenze al
termine del triennio.

7.01
Valutazione media

9. Elenca quelle che pensi siano le competenze che debba possedere un laureato in Filologia moderna:

74
Risposte

Risposte più recenti
"ottima conoscenza della lingua italiana e latina"

"Analisi critica dei testi, redazione di testi "

"Competenze di storia della letteratura, di storia, di linguistica e di latino "

Aggiorna

13 intervistati (19%) hanno risposto testi a questa domanda.

10. Elenca gli ambiti professionali in cui credi che il laureato in Filologia moderna dovrebbe trovare impiego:

74
Risposte

Risposte più recenti
"scuola "

"Insegnamento, editoria, comunicazione "

"Insegnamento, editoria, educazione "

Aggiorna

31 intervistati (44%) hanno risposto Editoria a questa domanda.

testicompetenzeitaliana
conoscenzatesto

analisi

letteratura

Comprensione

Filologia

comprensione

filologia

filologiche

linguistichelinguaggio

Lingua italiana Filologiche

studi

scrittura

comunicazione

Linguistiche

Editoria editoria
insegnamento

Scuola

Istruzione

Giornalismocultura

risorse umane

ricerca

scolastico

Comunicazione

biblioteca
Biblioteca

ambito

Biblioteche

Universitàbiblioteche

enti culturali

Insegnamento scolastico

HR
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11. Come valuti la varietà delle discipline presenti nell'offerta formativa?

6.46
Valutazione media

12. Come valuti la possibilità di scegliere tra più discipline presenti nell'offerta formativa?

7.00
Valutazione media

13. Come valuti la complementarietà tra le competenze disciplinari offerte dal tuo percorso di studi?

6.97
Valutazione media
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14. Come valuti l'utilità delle lezioni rispetto alla bibliografia in programma?

7.18
Valutazione media

15. Come valuti le possibilità di recuperare eventuali lacune pregresse?

5.91
Valutazione media

16. Come valuti la presenza di programmi di tutoraggio?

6.61
Valutazione media
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17. Come valuti la coerenza delle attività didattiche integrative (per esempio, crediti riconosciuti per
partecipazione a convegni, stage, seminari, etc.) rispetto al contesto dei contenuti disciplinari?

6.35
Valutazione media

18. Come valuti l'utilità delle attività didattiche integrative?

6.14
Valutazione media

19. Come valuti la chiarezza delle informazioni presenti nel Programma/Syllabus delle discipline?

7.14
Valutazione media
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20. Come valuti la chiarezza delle informazioni presenti sul sito del Corso di Laurea?

6.99
Valutazione media

21. Indica come valuti la presenza di attività pratiche (esercitazioni, traduzioni, scrittura, eccetera), funzionali
all'acquisizione di abilità specifiche.

6.16
Valutazione media

22. Indica quali strumenti hai utilizzato più frequentemente per reperire informazioni o ricevere avvisi, durante
il tuo percorso di studi:

sito del Corso di Laurea 10

email istituzionale 14

comunicazione da parte dei rap… 25

Facebook, Whatsapp o altri social 25

Questionario per la valutazione del CdS in Filologia moderna da parte de... https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&o...

7 di 9 21/06/2024, 13:36



23. Quando e se hai riscontrato un problema o una difficoltà ti sei rivolto solitamente a: 

24. Pensi di proseguire gli studi dopo la laurea magistrale?

25. Se non intendi proseguire gli studi, indica quali professioni ritieni di voler praticare

26. Se intendi proseguire gli studi, pensi di iscriverti a:

27. Pensi di iscriverti ad un corso di dottorato dell'Università di Bari?

il Coordinatore del CdS 2

i Docenti tutor 1

gli Studenti tutor 3

i Rappresentanti degli studenti 41

la Segreteria didattica 9

la Segreteria studenti 18

Si 37

No 37

Linguista / filologo 2

Dialoghista / paroliere 0

Redattore di testi per la pubblicità 1

Ricercatori e tecnici laureati nell… 0

Redattori di testi tecnici 2

Revisori di testi 3

Bibliotecari 5

Altro 24

Dottorato 29

Master di II livello 27

Altro 18

Si 26

No 21
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28. Se si, indica quale:

29. Hai suggerimenti per migliorare l'attuale offerta formativa didattica dei corsi di Lettere dell'Università di
Bari?

74
Risposte

Risposte più recenti
"no"

"Inserire nel piano di studi materie attinenti alle leggi sulla tutela/gestione d…

"Meno inglese "

Aggiorna

14 intervistati (20%) hanno risposto studi a questa domanda.

Lettere Lingue Arti 30

Altro 17

studi corsistudenti
Scelta

esame scelta

possibilitàlatino

tirocini

attività

esami

CFU
studio

corso

materie

programmi offerta formativa

appelli

triennale piano
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